

冷空气袭来,但呼啸的冷风并没有阻挡影迷苦守到半夜观看《让子弹飞》零点首映的决心。昨天凌晨,《让子弹飞》创下了华语片零点场票房的新纪录。与此同时,快报“贺岁动车”的首发也十分给力,不但吸引众多读者参与,更有读者在微博上大力宣传“贺岁动车”。

中“弹”的滋味,爽!

《让子弹飞》票房给力,快报“贺岁动车”更给力



参与方法一

给正在上映的《让子弹飞》等片挑出硬伤,发送邮件到hesuidongche@126.com

参与方法二

为正在上映的任意一部电影写影评,同样发送到hesuidongche@126.com

注:记得在邮件中写明联系方式,方便通知拿票哦。

子弹飞,荷尔蒙也在飞

昨天凌晨零点,一线城市的各大影城依旧灯火通明,尽管很多城市的气温降到了零度以下,但《让子弹飞》零点场的票房却火爆异常,不少影院临时加开零点场。姜文到成都宣传,当地媒体打出了“雪夜最浪漫的事,就是一起去看《让子弹飞》”的口号。据片方不完全统计,该片零点票房数字超过100万元,创下华语片零点场票房的新纪录,也超过《阿凡达》零点场的票房。

记者在采访南京新街口国际影城的工作人员时得知,昨晚《让子弹飞》黄金场次的票基本都是爆满,而本周六、周日的场次已预售出一半多,票房前景十分

看好。很多观众看完电影表示,有《让子弹飞》的夜晚,天气是冷的,心却是热的。昨天记者观摩了南京仙林中影国际影城为该片举行的首映场,三巨头姜文、周润发、葛优,以及陈坤、姜武、胡军“十一罗汉”组成的华语影坛最强男星阵容,将雄性荷尔蒙散发了到极致。

和《让子弹飞》同一天启动的快报“贺岁动车”也十分给力。去年,快报的“贺岁动车”为读者提供免费看片的机会得到了业界一直好评。昨天,快报“贺岁动车”再次启动,将先后开到新街口国际影城、上影国际影城、万达国际影城、金逸国际影城、仙林中影国际影城、卢米埃影城和和平影城的站台。

快来抢搭“贺岁动车”

“贺岁动车”昨天启动后,首日就有几十位读者发来了邮件,有的给影片挑错,有的奉上了精彩的影评。在微博上还有不少热心读者大力宣传“贺岁动车”活动,大家认为“贺岁动车”实在太给力,在贺岁片云集的贺岁档中,能让读者有机会免费看到贺岁大片,真是一件让人高兴的事!

今天,我们的“贺岁动车”停靠的是新街口国际影城站。现在,只要你参加“抢搭贺岁动车”活动,就有机会获赠新街口国际影城的观影券。“贺岁动车”几站活动结束后,我们还将从参加活动的读者中抽取部分幸运儿,颁发神秘大奖。 快报记者 李谷

文化快讯

陈绮贞、范晓萱将跨年跨年

离江苏卫视2011跨年演唱会越来越近了,演唱会艺人名单也在不断更新。记者昨天获悉,陈绮贞和范晓萱这两名极具个性的创作型才女歌手近日确认加盟。据悉,陈绮贞目前暂定的曲目为《旅行的意义》《鱼》。范晓萱除了献上新歌《管他什么音乐》,还会唱十几年前的经典老歌《你的甜蜜》。 快报记者 李谷

少儿文学新书多,精品少?

昨天,来自全国的100多位儿童文学作家、评论家齐聚南京,探讨中国儿童文学现状。据悉,国内少儿文学发展趋势惊人,2009年以来儿童文学出版已占全国图书出版码洋的16%。不过有出版社代表认为,在繁荣的儿童文学的市场背后有隐忧,“现在的少儿文学,是新书多、新作少,也就是说题材同类型的作品太多,但缺乏精品。”快报记者 李谷

贺岁京剧《凤还巢》即将上演

新年来临之际,江苏省演艺集团首次推出贺岁大戏。12月26日下午,江苏省演艺集团京剧团与南京白下区文化局联合发起的“和谐白下大戏园”贺岁京剧专场将在江南剧院公演,届时市民可以免费欣赏艺术家献演的传统梅派名剧《凤还巢》。 快报记者 沈梅 通讯员 王军

南京爱乐乐团 奏响新年音乐会

新年即将到来,“2011年南京新年交响音乐会”将于2010年12月30日晚在南京文化艺术中心大剧场隆重举行。这场新年交响音乐会不仅有南京爱乐乐团参加演出,还有四大国家级乐团首席演奏家加入。

这个寒冬,去听施特劳斯

南京爱乐乐团是南京人自己的交响乐团,该乐团成立三年来每年都举办10场公益交响音乐会,免费为市民演出。为帮助观众更加了解经典音乐作品,爱乐乐团还会在演奏过程中加入讲解部分,深受南京市民追捧。

值得一提的是,今年的新年音乐会将邀请国际一线大牌音乐家加盟演出:第一位在国际上获奖的华人打击乐演奏家李飏、中央乐团历史上最年轻的首席小提琴演奏家梁大南、花腔女高音歌唱家迪里拜尔以及意大利

男高音歌唱家罗伯特等。在新年音乐会上他们将演出国内外经典名曲《卡门》序曲、《蓝色多瑙河》、钢琴协奏曲《黄河》,同时还还将首演新创作的交响合唱《金陵颂》。 快报记者 沈梅 通讯员 孙小蕾

晕,“大S”也要美牙做代言?

据热心网友爆料,在康贝佳形象代言人征集现场发现了明星大S的踪迹。笔者闻讯火速驰往。曾记得,大S在《美容大王》一书中直言:“牙齿对于美容来说真的很重要,不晓得大家有没有发现,只要是被归类为美女的女生,不管她是东方人还是西方人,不管她是双眼皮还是单眼皮、黑皮肤还是白皮肤,她的牙齿一定很美。”难道,今天她是要身体力行,给大家做个表率吗?带着疑惑笔者近距离火线观察了一番,没有保镖?没有经纪人?也没有鞍前马后的助理?晕,原来是位山寨“大S”。



报名选手 水木/摄

酷似“大S” 却被称“鼠牙妹”

小李告诉笔者,自己从小就有艺术天赋,爱好唱歌跳舞,小时候长相俊俏能歌善舞的自己可谓是集万千宠爱于一身。慢慢长大后,身边的同学和朋友都说自己和明星“大S”很像,每次都一笑而过,不过笑过之后,也多了几分好奇,就开始偷偷照着镜子,发现还真有些相像。结果,一颗演艺梦想的种子悄悄地在心里开始萌芽生长。

然而,梦想总是美好的,而现实更多的则是残酷。艺考的时候,让她万万没有想到的是牙齿最终成了“搅局者”。原来,她从小就有“地包天”的问题,后来在换牙的时候自行愈合了,但是也留下了遗憾,她的前牙有一颗不知因为什么原因长的过于娇小,让自信满满的自己“兵败滑铁卢”。那年,她18岁。艺考失败的日子里,对她羡慕嫉妒恨的“好姐妹”,背后竟然叫

她“鼠牙妹”,这让她万分愤懑,又万般无奈,生活,总是这么爱捉弄人。

“鼠牙”问题 再次“放大”了我的尴尬

后来,她放弃了艺术的梦想,上了一所普通大学,现如今过着朝九晚五的上班族生活,本以为,一切都会按着大众的轨迹发展。不料,阴差阳错的自己最后却从事了一份外贸工作,工作的内容更是与牙齿息息相关,这无疑再次放大了自己的缺陷。

每次与客户谈业务的时候,自己都下意识的抿着嘴巴,生怕别人看到那颗所谓的“鼠牙”。然而,越是这样,也越是让客户感到不适,而自己除了尴尬就是窘迫。牙齿缺陷就像自己经营的产品“齿科放大镜”一样不断放大着自己的尴尬。一次次窘迫之后,小李下定决心一定要让牙齿美起来,再也不要这份“窝囊气”。12月9日早上,上班路过康贝佳口腔的时候,发现正在征集形象代言人,如果最终晋级还可以免费美牙,小李毫不犹豫地就迈进了大厅,没想到竟被人误认为是“大S”,这一幕,让自己既意外又开心。

德国3D美牙冠 成就原版“大S”

面对逆境,每个人都需要勇气和自信,但如果硬件不过硬,仅靠软件来支撑,多少有些阿Q主义。”面对笔者的访问,小李如是说。参加康贝佳口腔形象代言人活动,就是要打破生活的阴影,圆我曾经的艺术梦。”

在康贝佳美牙诊室,美牙医师罗主任根据她的情况,决定采用德国3D美牙冠技术,彻底解决她的困扰。

德国3D美牙冠,是针对龅牙、牙列不齐、牙缝过大、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、黄黑牙、牙齿缺失等牙齿缺陷的美容修复系统。德国3D美牙系统,打破了过去拔牙、磨牙、取模、烧瓷的传统工艺,运用计算机辅助设计和制作,一次性完成备牙、光学取模、设计、研磨、试戴、安装等全部程序,仅需1小时,真正实现了牙齿美容“立等可戴”的神话。

果然,1个小时后,从诊室出来的小李笑意盈盈的望着笔者,看,我现在是不是一个活脱脱的原版“大S”了”。看到笔者痴痴眼神,小李会心的笑了,笑的面如桃花,齿若扇贝,美艳如“大S”。

康贝佳口腔形象代言人 火热招募中...

5万形象代言酬金 等你来拿!

凡有牙齿缺陷或对牙齿不满意者均可报名

报名时间: 2010年12月08日—12月24日
主办单位: 南京康贝佳口腔
赞助单位: 佐登妮丝美容SPA生活馆

报名方式: A. 网络报名: 登录康贝佳口腔官方网站(www.kangbeijia.com)康贝佳口腔形象代言人征集“专题”页报名; 或通过QQ在线报名(QQ: 1572039830)
B. 电话报名: 025-83433333
C. 现场报名: 直接到福建路31号康贝佳口腔医院一层大厅报名。

奖项设置: A. 康贝佳口腔形象代言人1名(获得康贝佳口腔形象代言人酬金50000元人民币)
B. 最感人美牙梦想奖2名(获得康贝佳口腔形象代言人酬金8000元人民币)
C. 康贝佳爱心大使1名(获得康贝佳口腔活动酬金6000元人民币)
D. 最佳人气奖1名(获得康贝佳口腔活动酬金3000元人民币)

注:凡参赛选手均可获得精美礼品一份并有机会免费美牙
温馨提示:康贝佳口腔形象代言人征集期间,凡来院顾客均可享受所有诊疗项目9.5折的优惠。

康贝佳口腔 康贝佳口腔 KANGBEIJIA ORTHODONTIC DENTISTRY
美牙咨询热线: 025-834 33333
南京院址: 南京市福建路31号(华富大厦)

活动最终解释权归康贝佳口腔所有